

法務部行政執行署彰化分署新聞稿



發稿日期：114年9月11日

發言人：盧美娟主任行政執行官

發稿單位：執行科

連絡人：秘書室高世昌專員

連絡電話：04-7269435#4208

編號 114-25

彰化執行分署郭景銘分署長拍賣處女秀驚艷全場

襄助埤頭鄉公所清潔隊復古再生拍賣會環保公益創佳績

埤頭鄉公所清潔隊於昨(10)日盛大舉辦復古家具拍賣會，活動現場氣氛熱烈，不僅展現了環保再利用與社會關懷的豐碩成果，更迎來了法務部行政執行署彰化分署郭景銘分署長率隊蒞臨觀摩。郭分署長偕同主任執行官、執行官及書記官前來參訪舊家具拍賣程序，彰顯行政執行機關對地方環保公益活動的重視與支持。在此次別具意義的活動中，郭分署長更親自主持舊鐵馬拍賣，這不僅是他的動產拍賣處女秀，也為整場拍賣會增添了許多亮點，讓鄉親們看見了公部門熱情投入地方事務的活力。

在舊鐵馬拍賣環節，郭分署長以其風趣活潑的介紹方式，向現場買家生動描述了鐵馬的無限可能——可以前面搭載親人、後座放著野餐盒，就能徜徉悠遊埤頭鄉美麗田野景色。這番很有畫面又充滿想像力的介紹果然奏效，成功點燃了買家的競標熱情。該鐵馬的起拍價自新臺幣 1200 元一路攀升，最終在眾人踴躍加價下，以高達新臺幣 3000 元成功落槌拍定，溢價幅度高達 150%，遠超出預期，充分展現了拍賣官的個人魅力與物品的獨特價值。此一成功案例，不僅為埤頭鄉公所清潔隊的環保拍賣會注入了新活力，也讓更多人了解資源再利用的潛力與可能性。

除了精彩的拍賣主持，郭分署長也以實際行動響應公益。他在拍賣會開始前便熱情認購了由清潔隊員帶領彰化地檢署社會勞動人以回收玻璃砂為原料所製作的「浪子回芽」多肉植栽，讓當天的義賣市集順利開市。這款植栽象徵著破碎後仍能重新開始，如同多肉植物在光照下逐步成長，也鼓勵社會勞動人重新找回自我價值，體現生命永遠有再出發的契機。

分署的參與提升了拍賣會的熱度，執行人員的觀摩學習則強化其專業度，更將行政執行業務與地方環保、公益活動緊密結合，讓此次復古再生拍賣會不僅是一場成功的競拍，同時也是一次跨機關共同打造循環永續友善環境的具體實踐。



彰化執行分署郭景銘分署長拍賣處女秀，舊鐵馬溢價 150% 拍定



郭景銘分署長（左 4）、彰化地檢署謝名冠檢察長（右 4）、埤頭鄉長杜懿彩（中）、彰化縣政府王玟升參議（左 3）、埤頭鄉公所清潔隊隊長許智誠（右 1）參加埤頭鄉公所清潔隊舉辦的復古家具拍賣會